

BAJAI UJSÁG

MEGJELENÉSHELY: BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
ZÁMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hétköznaponként délután 4 órakor

Támogassuk a magyar ipart!

Hermann Miksa kereskedelemügyi miniszter a parlamentben megszívlelésre méltó szavakat mondott a magyar termelés hamupipókéjéről, az iparról.

A miniszter felszólította az összlakosságot, hogy erejének teljéből támogassa a magyar ipart és kijelentette, hogy szomorú jelenségnek tartja, ha a magyar vállalatok és testületek külföldön csinálnak nagy megrendeléseket, ahelyett, hogy a magyar gyáraknál szereznek be szükségleteiket.

A régi monarchiában, ha nagy ritkán szó is esett a magyar ipar fejlesztéséről, ezt a problémát azzal intézték el, hogy az osztrák császárság par excellence ipari állam, míg a feldolgozáshoz szükséges nyersanyagokat a magyar királyság szolgáltatja és így a közös vámtarifa állítólagos áldásai attól is megkímélik Magyarországot, hogy iparának fejlesztésére gondot fordítson.

Nemzeti függetlenségünknek drága áron való elérése után szomorodott szívvel kellett belátnunk, mennyire megbosszulta magát ez a rövidlátó és rosszindulatú gazdasági politika.

Romokon nem lehet építeni és még kevésbé lehetett alkotni olyan terepen, ahol a további fejlesztésnek az alapjai is hiányoztak. És a magyar ipar még is csodat tett, amikor ugyyszólván a semmiből teremtett virágzó vállalatokat, amelyek külföldi viszonylatban is megállították helyüket.

Csak hogy épen a magyar vásárló közönség indokoltalan közönye sorvasztja el ezeket az anyagi nehézségekkel, adóikkal, külföldi konkurenciával és a korlátozott lehetőségek közt lefokozott energiával küzdő iparvállalatokat, amikor mégsem nála szerzi be szükségleteit és más országok iparát privilegizálja a sajátja rovására.

A kereskedelemügyi miniszternek az a kívánsága, hogy a magyar ipar versenyképes legyen a külföldivel árban és minőségben egyaránt, épen a föntismerttetett nehézségek emberföltötti leküzdésében találja akadályát.

Meg kell, hogy szívleljük a magyar ipar támogatására irányuló szavakat és a magunk részéről is hazafias kötelességévé tesszük minden magyar ember számára ezt a jelszót: Támogassuk a hazai ipart!

A kiscsávolyi iskola és hívek meleg ünnepséggel fogadták az új plébánost

Megható, meleg iskolai ünnepség ment végbe vasárnap délután 3 órakor a kiscsávolyi iskolában, ahol a lelkes kis szivgárdisták pompás előadás keretében üdvözölték és ünnepelték Bóhm Jenőt az új plébánost. Az élvezetes műsort teljes siker koronázta, amit az agilis rendezők és az ügyes kis szereplők egyaránt ki is érdemeltek.

Várakozáson felül nagy közönség vett részt az ünnepségen, úgy, hogy az előadás helyiségét teljesen megtöltötte. A szépen sikerült ügyes előadás, hangulatos számai közül ki kell emelnünk Mähig Ervin hittanár szép elgondolása, tartalmas üdvözlő beszédét, amit a közönség feszült figyelemmel hallgatott végig.

Az előadás végén szólásra emelkedett az új plébános. Emelkedett

hangú értékes beszédét, melynek során megköszönte a tantestület áldozatos munkáját, általános helyesléssel és érdeklődéssel hallgatták végig.

Száznál többen vettek részt a kiscsávolyi Katolikus-Kör meghitt barátságos jellegű teaestélyén amely szintén igen szépen sikerült. Oszatlan lelkesedést és örömet váltott ki Bóhm plébános megjelenése aki szintén részt vett az összejövetelen. A kör nevében Scherer Károly alelnök üdvözölte, Lázár István tanító pedig a kiscsávolyi közönség üdvözlését tolmácsolta. Még több felköszöntő hangzott el, ami mind híven visszatükrözi azt az oszthatatlan bizalmat, mely az új plébánost fogadta, aki megindultan válaszolt a felköszöntőkre.

Kitört az ellenforradalom Oroszországban.

— Véres harcok Odessza utcáin —

(MTI) Konstantinápolyból érkezett jelentések szerint Dél Oroszországban véres felkelés támadt a szovjet ellen, mely egyre nagyobb és nagyobb arányokat ölt.

A felkelés gócpontja Odesszában van, hol Trockij emberei és a szovjet helyőrség között végső elkeseredéssel folyik a leszámolás. Az utca-

kon embertelentül véres mészárlás folyik, melynek kimenetele ebben a pillanatban még nem sejthető, de ha Odessza végleg a felkelők kezébe kerül, hatalmas támpontot nyerne a délvidék lángbaborításához.

A kikötőben horgonyzó hadihajók a nyílt tengerre futottak ki.

Erélyes intézkedések az egyetemi zavargások ellen.

A numerus clausus ifjúsági védelmének, az egyetemi botrányos verekedéseknek erélyes kézzel vetnek véget.

A műegyetemi verekedésből folyóan 4 műegyetemi hallgatót zártak ki s ezt az erélyes rendszabályt folytatják. A rendőrség utasítást kapott, hogy újabb rendezavarások esetén lépje át az egyetemek küszöbét s

saját hatáskörében állítsa elő a rendezavarókat.

A pécsi egyetemen tegnap lefolyt zavargásoknak 10—10 sebesültje lett, mire a rektor 3 napra lezárta az egyetemet.

Remélhető, hogy az ifjúságon ezek után a higgadt megfontolás lesz urrá s a törvényes döntésre bizza a kérdés megoldását.

Villan a bajonett és válaszol a rendőrgolyó.

Megdöbentő véres tragédia játszódott le tegnap délután 6 óra tájban.

A Czick féle szentjánosi vendéglőbe a jelzett időben betért egy polgári ruhába öltözött, Nagy Sándor nevű

21 éves folyamőr és az éppen ott ellenőrzést gyakorló Stráhl Mátyás szolgálatban levő rendőrt a korcsmás előtt sértegetni kezdte.

Mikor a rendőr a folyamőrt, — aki a vendéglős állítása szerint ittas

lehetett, a sértegetései miatt rendreutasította, az kirántotta a kabátja alatt elrejtett szuronyát és azt a söntés asztalába döfte. A vendéglős, erre, hogy ártalmatlanná tegye, illetve veszélytelenítse, elvette tőle az oldalfegyvert.

Miután a folyamőr látszólag lecsendesült, a rendőr nyugodtan a város felé távozott, hogy portyázó utját tovább folytassa. A kecsmáros pedig a folyamőrt kivezette a vendéglőből, az utcán visszaadta szuronyát, hogy térjen haza. Azt még látta, hogy a folyamőr a postógyár felé vette utját, erre visszatért a vendéglőjébe ujonnan érkező vendége kielégítésére.

A folyamőr azonban visszafordult és a rendőr után sietett s a Szentjánosi-utnak körülbelül 35. számú háza előtt szuronyával megtámadta a rendőrt, aki saját védelmére kénytelen volt pisztolyát használni. A lövés a folyamőrt jobb felső testén a kulcsontján találta és a folyamőr halálát okozta.

A rendőr az esetet azonnal jelentette a bajai államrendőrségen, ahonnan a bizottság a katonai hatósággal nyomban megjelent a helyszínen, a vizsgálatot megindította és a halott elszállításáról gondoskodott. A rendőrség legszigorubban nyomoz annak megállapítására, hogy jogos volt-e a rendőr fegyverhasználat.

A véres esemény megvilágítására a legszélesebbkörű vizsgálatot és tanúkihallgatásokat eszközölik.

Ország — Világ.

Kazinczy Ferenc emléktáblát helyezett el a magyar ifjúság a spielbergi várbörtön azon cellájának falára, melyben a nyelvújító irodalmi harc nagy vezére négy és t féleven át raboskodott.

A Blumenstein hamisítás ügyében a vizsgálóbíró újabb 20 elővezetési végzést írt alá. Az elővezetéseket foganatosították, a kihallgatások folynak.

Munkát kapnak a magyar gépgyárak a MÁV beruházások részletes letárgyalása előtt és pedig oly mértékben, hogy az újabb munkáselbocsátások kikerülhetnek legyenek.

A török kommunisták letartóztatása serényen folyik. Angorában 9, Adanában 22, Szmirnában 7 személyt tartóztattak le s ellenük a vizsgálatot rövidesen befejezik.

Háló, ebédlő,
szalon & konyha

BUTOROK

minden elfogadható
árért részlete is
beszerezhető. :-:

SZABÓ FERENC asztalosnál Bajai, Barcs ucca 4. sz — Telefon 240.

A Polgári Kör üdvözölte kitüntetett elnökét.

Tegnap este igen kedves házi ünnepe keretében üdvözölte a Polgári Kör Amler Antal ny. kép. főigazgatót, mint a kör elnökét főigazgatói címének kitüntető elnyerése alkalmából.

Az ünnepségre csaknem teljes számban megjelentek a népes kör tagjai, kikhez ez alkalommal a Bajai Daloskör tagjai külön korporatívában csatlakoztak, a tanítóképző cserkészcsapata pedig a körhelyiség nagyterembe vezető útján állt két oldalt sorfalat.

Nyomban hét óra után megharagant a kürt s az érkező elnököt, amint a cserkészsorfal között ehaladva a terembe lépett, lelkés meleg éljennel és kitörő tapsal fogadák az egybegyűlteket.

Birinyi József, áll. isk. f. igazgató üdvözölte az ünnepeltet a kör tagjai nevében. Nem görög tüzet gyújtunk ez alkalommal, hanem magyar lelkesedésünkben fogant örömiünk, nagyrabcsülésünk, szereteiünk és ragaszkodásunk lángját, melynek fényében megviláglik az apostol-tanító, aki egy életen keresztül pazar kézzel szórta

uj apostolokat nevelő lelke kincseit; a bajai társadalmi élet egyik vezéré, akinek élete keresztény öntudat s az izzó haszaszeretet alapjain áll; a Polgári kör újjászervezője, aki 10 évi itteni nehéz munkájával boldog otthon nyújtott mindnyájunknak. Kívánjuk, hogy most a hivatását mintaszerűen betöltött ember édes boldogságában sokáig éljen.

Az ováció lelkes kitörését a dalárda éneke folytatta, majd Kocsis János dr. városi főjegyző üdvözölte a dalárda nevében, melynek hányatott életét otthonnyújtással újra virágzóvá tette.

Meleg, közvetlen szavakkal köszönte meg az ünnepelt ezt a vele szemben megnyilvánuló ragaszkodó szeretetet s rövid visszapillantást vetve munkásságára kiemelte, hogyha a multban nem is tett meg mindent, amit csak megtehetett, a jövőben még fokozottabban igyekszik megszolgálni és meghálálni ezt a kitüntetett szeretetet.

A dalárda csodás jellegje zárta le a bensőséges, közvetlen, őszinte ünnepeket.

A Katolikus Népszövetség gyűlése.

Nagyszámu közönség hallgatta végig a Katolikus Népszövetség vasárnap délutáni gyűlését, melyen az ügyvezető titkár jelentésében beszámolt a Szövetség működéséről és a Központnak a vidéken foganatosítandó munkatervéről.

Amler Antal népszövetségi elnök tartott mélyen szántó igazságokat tartalmazó előadást a férfi hitéletéről, amit a közönség és a tagok lelkes elfogadása jutalmazott.

Elfogadta a gyűlés Püspök József indítványát, mely a Katolikus Népszövetség tagjainak körmenetek alkalmával a szövetségi zászló körül való tömörülést célozza. Elnök szintén állást foglalt a gondolat mellett hangsúlyozva, hogy rossz katona, aki a zászlót elhagyja.

A Szövetség ügyeinek megtárgyalása után a következő gyűlést december 18-ára tűzték ki.

Vonatrobbantást akartak végrehajtani kommunisták Sauten állomás közelében. A litván vonajárór pár perccel egy munició szállító vonat érkezése előtt vette észre, hogy a sineket felszedték és bombákat helyeztek el a pályatesten. A tetteseket nem sikerült még kézrekeríteni.

HIREK.

A hét programja.

November 26-án este 8 órakor a Bajai Daloskör hangversenye a Nemzetiben.

November 27-én vasárnap délután a BSE—PVSK bajnoki football-mérkőzése.

November 27-én délután 5 órakor Gátos Bernát liceális előadása a „Tömegpszichológiai jelenségek”ről a reálgimnáziumban.

November 27-étől december 4-ig délután 5 órakor P. Zdravetz püspök missziója a ferencesek templomában.

December 3-án délután a Szociális Misszió és a Leányklub Mikulás vásárja a városháza közgyűlési termében.

— **Iskolai filmelőadás.** A szokásos havi, iskolai filmelőadás f. hó 24-én lesz megtartva. Az előadások sorrendje: 8 óra 15 perckor Városi és Izr. polg. iskola; 10 órai kezdettel gimnázium és tanítóképző intézet; 11 óra 15 perckor kereskedelmi iskolák és a zárda; d. u. 2 órai kezdettel szálás-, homok- és szentjánosi áll. elemi; d. u. 3 óra 15 perckor belvárosi, józsefvárosi és kiscsávolyi áll. el. iskolák. Sáfrán népm. titkár.

— **Szülői értekezlet** Hétfőn délután 4 órakor szülői értekezlet volt a Miasszonyunkról nevezett Iskola nővérek zárdájában. A szülők nagy számmal jelentek meg az értekezleten, melyen Gonczlik Kálmán dr. belvárosi apátlébános, az intézet igazgatója a felekezeti nevelésről tartott nagyon értékes tanulságos előadást.

— **Garán is előadja a Legényegylet a Gyimesi vadvirágát.** A Katolikus Legényegylet vasárnap esti nagysikerű előadását, — engedve az általános óhajnak — csütörtökön este Garán is bemutatja. Vasárnap délután 3 órakor pedig ismét a bajai közönség számára fog élvezetes időtöltést nyújtani, a „Gyimesi vadvirág” melyben a katolikus Legényegylet ismét bebizonyította, hogy gerinces munkája révén méltó a komoly elismerésre. Az előadás részletes kritikáját holnap számunkban hozzuk.

— **Kongregáció gyűlés.** A Szent Erzsébet Kongregáció ma, kedden délután fél 5 órakor gyűlést tart a Miasszonyunkról nevezett Iskolánővérek zárdájában. A tagok pontos megjelenését ezúton is kéri az Elnökség.

— **Baja thjf. város legutóbbi közgyűlésén** a háztartás 1928. évi költségvetési előirányzatát letárgyalta és elfogadta. Ezen határozat ellen a 171000/924. B. M. rendelet 9. §-a értelmében 8 nap alatt a város polgármesteréhez benyújtandó feletbezésnek van helye, mit ezúton is a polgárság tudomására hozunk.

Vidék.

— **Testnevelési bizottsági gyűlés Bácsalmáson.** A pénteki gyűlésen a leventeköteles ifjak téli oktatása ügyében a róm. kath. egyházközség iskolái kéri. Az előadók névsorának összeállítását és felkérését dr. Kovachich József ügyvéd, az OTT által előírt anyag kidolgozását Ormai Balázs áll. polg. isk. igazgató végzi. Az oktatók személyét illetőleg, a régi oktatói kar kapott újra megbízást. A bizottság 3 évre kinevezett új tagjait a főispán által kinevezettek: Kovachich József ügyvéd, Ormai Balázs áll. polg. isk. igazgató és Wachtler Pál ipartestületi elnök, a közs. képv. test. által kinevezettek: Petrekanits Antal ny. főjegyző, Ulrich József és Wischer József földbirtokosok.

— **A „Nem nőszülők” sikere.** A Bácsalmási Sport Club műkedvelőgárdája szombaton este adta elő

Szenes Béla kiváló vigjátékát. Az Ambil-szálló nagytermét zeufolásig töltötte meg a közönség és lelkesen tapsolta az ügyes szereplőket, akik közül Székely Sárika játéka nyújtotta a legkiválóbbat. A főbb szerepekben tudásuk legjavát adták Udvardy Sándorné, Bransädter Józsefné és Róth I., a férfiak közül Basics Sándor, Udvardy Sándor, ifj. Székely Sándor és Somoskövy László neveit kell kiemelni. Székely Sándorné rendezése a művészi kiforrottság jegyében történt. Az előadást a késő éjszakai órákig tartó táncmulatság követte.

— **Bicskázás a bálban.** Vasárnap este a szokott bicsalmási német bálnák véres szenzációja is volt. Oberkersch Borbála 16 éves kunbajai származású cseléd lányt egyik szünetben Harton (Ril) Péter legény — állítólag minden ok nélkül — jobblábán alaposan megszurtt. A bál sebesültjét dr. Pápa ügy. közs. orvos kötözte be. A zsebkésével virtuskodó legényt pedig fejjelentették.

— **A bicsalmási vásár.** Hétfőn volt a régebben nagy forgalmáról nevezetes almási vásár, ami azonban ez évben nagyon gyengén sikerült. A kirakóvásáron csak a tére beszerzendő élelmiszerek eladásánál mutatkozott némi élénkség, az iparosok és kereskedők — bár szokatlanul kevesen voltak — sátraiál csak gyér édesklődés mura kozott. Hiányoztak a jellegzetes mutatóanyag bódék és szórakoztató alkalmatosságok is. Az állatvásár hasonlóan gyenge volt. Kora délután már alig volt jele a faiban az év utolsó vásárjának.

— **Gallérokat, közelítőket, ingeket, ingelöket** hóféhér tükörfényesre, legszebben és legolcsóbban tisztít. Ugy szintén mindennemű ruhák, szőnyegek, függönyök és minden e szakmába vágó munkák vegyileg való tisztítását és fejtését a legmodernebb eljárás szerint eszközöli: Pálcicc Pál első bajai kék kelme fonálfestő és vegytisztító. Baja.

— **Cukrászda megnyitás!** Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy Baja, Erzsébet királyné utca 34. szám alatt, Maschancker házban november 20-án cukrászdámat megnyitottam. A legkényesebb igényeket fővárosi nívón ki tudom elégíteni. Elvállalok lakodalmi, jour és egyéb alkalmi rendeléseket a lehető legolcsóbb áron és legfinomabb kivitelben. A n. é. közönség szives pirtfogását kérem. Teljes tisztelettel: Paágits Jenő cukrász.

— **Singer gépselyem** mindenféle színben kapható. Singer varrógép fióküzlet. Baja, Erzsébet-királyné u. 10.

— **MOLNÁR**, ruhákat vegyileg művésziestén fest, tisztít. Pliissirozás és gouvrirozás 3—4 óra alatt. Gallérok és kézelők habfehérre és tükörfényesre tisztítottak. Üzlet Baján, Erzsébet királyné u. 16. Főüzlet Szekszárd, Kaszinó-bazár. Ezüst éremmel kitüntetve.

Ipar és kereskedelem.

Magyarország a nemzetközi légi áruforgalomban Az aviatika rohamos fejlődésével a nemzetközi légi áruforgalom állandóan terjeszkedik és ebbe a forgalomba ma már valamennyi európai állam bekapcsolódott. Hazánkban a Magyar Légiforgalmi r. t. végzi a légi áruforgalom lebonyolítását és módjában áll az árukat a legrovidebb időn belül a távoli országokban is rendeltetési helyükre juttatni. A légi forgalom szállítási terifája annyira mérsékelte, hogy a rendkívüli előnyöket nyújtó gyors áruszállításnak a kereskedelem részéről való foko ottebb és állandó igénybevétele lehetővé van téve. A szállítási módzatok részleteit illetőleg a szükséges felvilágosításokkal az Angol Magyar szállítványozási r. t. képviselője az Express nemzetközi szállítványozó r. t. szolgálat.

Öt perc alatt

készíthet otthon egyszerű rumot vagy likőrt, ha az Apolló illatszertárban vásárol hozzávaló esszenciát. Egy-egy üveg használati utasítással 48 fillér.

GAZDASÁGI ÉLET.

„A szőlők felújítása.” Irták: Teleki Andor m. kir. kormányfőtanácsos és Teleki Sándor szőlőbirtokosok, Baross Endre dr. előszavával. „Pátria” Irod. Vall. és Nyomdai R. T. (Budapest, IX. Üllői ut 25.) Ára 1 p.

Ez a 70 oldal terjedelmű és sok érdekes képpel ellátott könyvecske hézagpótló mű a magyar szőlészeti irodalomban és érdemes arra, hogy minden szőlősgazda megvegye.

A könyv részletesen kiterjed hazai szőlőknek amerikai alanyokon való rekonstrukciójára. Pontosan leírja a használatban levő amerikai alanyokat és direktterméket, különös tekintettel hazai viszonyainkra.

Az oltványkészítés különböző módjait foglalja magában; részletesen leírja a fás- és zöldoltványok készítését és összegyűjti a különböző oltási módszerekkel az utóbbi évtizedekben szerzett tapasztalatokat.

A könyvcskét európai hírű gyakorlati szőlészek irták 20 éves tapasztalataik és tanulmányaik alapján és ezért gazdáinknak melegen ajánljuk.

SPORT.

BTSE—SBTC 2 2 (2.2).

Bíró: Rosenfeld Imre (Pécs).

Amilyen biztosra ment a Turul, olyan biztosan is kellett volna győznie, ha a csapatot nem bojgatták teljesen fel.

A mérkőzés úgy indul, mintha a Turul nagy gólaránnyal biztosan győz, amit a 10 percen belül esett Bogyó és Bencze I. 1—1 góljai is bizonyít. Még 10 percig a Turul szenzációsan játszik. Ezután a simontornyai csatársor lefut és kavarodásból, a Turul védelem hibájából, Róth II. közelről berugja a simontornyaiak első gólját. Csakhamar utána Basa ismét kap egy lövést, de kezéből kiejti és a ráfutó jobbösszekötő bevágja a hálóba. Ezután mindkét részről tulerélyes játek kezdődik.

Szünet után Turul erősen támad, de a szívvel játszó SBTC védelem mindent ment. Káránt a bíró kiállítja. Ennek dacára a Turul állandóan támad, azonban a simontornyaiak elkeseredetten védekeznek, ennek oka pedig az, hogy félnek az elsőosztályból való kieséstől s így sikerült is a Turultól egy pontot elcsipni.

A Turul, az első 15—20 perctől eltérve, lélek nélkül játszott. A legnagyobb baj pedig a csapat összeforgatása volt. A simontornyaiak pedig szívvel lélekkel küzdöttek.

A bíró feltűnően nyomta a Turul.

BSE—KTSE 0 0.

Bíró: Balogh (Pécs).

A szokatlan déli óra miatt, a mérkőzés kezdetekor, csak igen kis számú közönség van a pályán, a felidő végére azonban már cca 800 főnyi, mely szám a mérkőzés végéig folyton szaporodik, úgy hogy mire a profik kezdenek játszani, 2500 torok harsogja a „Tempo Somogy” ot. A mérkőzés első 15 perce óriási BSE főlényt mutat, úgy hogy a KTSE teljesen kapujához van szegve. Ekkor azonban Schulek let rugják, s innen a BSE csak 10 emberrel játszik. Pánye megy center-halfba, s Sántha vonul vissza jobb halfnak. A megrázó szerencsésnek nyomai meglátszanak a csapaton, s ennek hatása alatt a felidő hátralévő részében csak immel ámmal játszanak.

A második felidőben hibátlan és önfeláldozó munkája továbbra is frontban tartja a csatársort, eredményt azonban nem tudnak elérni a kiméletlen KTSE védelemmel szemben. A KTSE csatársora jól kombinál, a csapat többi része azonban csak durvaságáért érdemel említést. Ebben is elsőhelyen Jambrusics, Velez és Gógós.

A BSE-ben Pintér, Kender és Kovács nyújtottak nagyon jót, a halvesorban Nyiraty, Mándics és Sántha érdemel minden dicsőretet kiváló és

odaadó teljesítményükért. Schulek sérüléséig kifogástalan volt.

Szolgáljon a legnagyobb elismerésül a BSE nek a kaposvári közönség lelkes ovációjára, melyben a csapatot részesítette és a kaposvári ujság elismerő kritikéjára.

A mérkőzést tarkító durvaságokról majd egy külön cikkben. Balogh bíró a mérkőzést tulerélytelenül vezette.

Kornerarány 9 1 a BSE javára.

F. I.

PSC—NTE 2 2 Bíró: Merkle.

DVAC—KAC 3 3.

Közgazdaság.

November 22.

Terményfőzde Budapest.

77-es bácskai buza	29.80—29.95
rozs	28.50—28.65
árpa	24.75—25.75
sörarpa	26.50—31.—
zab	23.75—24.50
tengeri	25.00—25.50
uj tengeri XII I.	21.75—23.75

Chicagoí terményfőzde.

buza XII.	127.37	zab	48.87
V.	131.5		50.87
VII.	134.25		51.87
tengeri XII.	86.75	rozs	104.—
V.	90.62		106.—
VII.	93.75		107.12

Zürichi nyitás.

Budapest	90.80	Berlin	123.75
Páris	20.38	Wien	73.10
London	25.28	Szofia	3.74
N. w York	518.45	Prága	15.37
Brüsszel	72.37	Varsó	58.20
Milánó	28.25	Belgrád	9.13
Amsterd.	209.50	Bukarest	3.20

RÁDIÓ.

Szerda, nov. 23

Budapest. 9.30 Hírek, közgazdaság. 12 Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság. 1 Időjárás és vízállásjelentés. 3 Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak. 4 Manchen Mariska saját szerzeményű gyermekdalait énekli. 4.45 Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés. Mozik műsora. 5 Közgazdaságtudományi előadás. 5.30 Szimfónikus zenekari hangverseny. 7 Rádóamatörposta. 8 Két egyfelvonásos. 9.45 Pontos időjelzés, hírek, közlemények. 10.10 Jazzband.

(-) URBANIA MOZGO (-)

1927. november 23 án, szerdán este 6 és fél 9 órakor.

Az amerikai filmgyártás tüneményes alkotása.

Máglya és élet.

Egy középkori költő regénye 10 fejezetben. — Főszerepben:

CONRAD VEIDT és JOHN BARRYMORE.

Kiegészítés:

Konstantinápoly Pöttyke a levegőben.

látkép.

Burleszk 2 felvonásban.

Bécs. 11 Dél-élelti zene. 4.15 Hangv. 8 Molière-est, utána könnyű zene.

Berlin. 4 Orvosi előadás. 8 Szín-előadás. 8.30 Schubert és Schuman hangv.

Bern. 4 Hangv. 5 H.angv. 9.20 Szórak ztató zene.

Hamburg. 4.15 Rajnai dalok. 6 Grammofonzene. 7.55 Szimfónikus hangv.

Suttgart. 4.15 Hangv. 8 Szimfónikus hangv. 9.45 Operaelőadás.

Zürich 4 Táncczene. 8 Olasz-est.

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.

Feladó kiadó és kiadóhivatal vezető:

Moravosik Győző.

Nemes kanári-madarak, énekesek és nőstények

ELADÓK.

Cím a kiadóhivatalban.

Katymár nagyközségben központhoz közel egy jóforgalmu

sütőde

eladó. Értekezni lehet: Tóth Kis Antal sütőmesternél.

VENDEGLŐ

házzal együtt szabad kézből ELADÓ. Szeremleutca 47. szám.

„STAUFFER“

doboz — emmenthália legjobb. Mindenhol kapható.

Főlerakat:

Krausz Testvérek Utóda ágnél.

CORSO MOZI.

Nov. 24-én, csüt. d u. 6, fél 9.

Amerika.

Éposz a szerelemről és a szabadságról 14 felvonásban.

Főszerepben: LIONEL BARRYMORE NEIL HAMILTON és CAROL DEMPSTER.



SINGER
varrógépek
rég bevált jó minőségben

Kedvező
fizetési feltételek

SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
BAJA,
Erzsébet kir.-u. 10.

Mészáros Lázár-u. 56
számu ház üresen áll. Azonnal
KIADÓ,
VAGY ELADÓ.

Ertesítés.

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a n. é. közönséggel, hogy ujjonnan nyílt és a mai kornak megfelelően berendezett

ÉTTERMEMET

megnyitottam, hol kitűnő házi étkezés kapható. Délelőtti zóna reggeli, menü rendszer, valamint havi előfizetésre étkezéseket vállallok. Legelőzékenyebb kiszolgálásról, kitűnő ételek és italokról már előre is biztosítom kedves vendégeimet.

További szíves pártfogást kér
Hechtl Géza
vendéglős.

A bajai gyümölcsértékesítő és központi szövetkezet

modernül felszerelve a Bachrach-féle fátelenen üzembe helyeztetett és a szőlősgazdák rendelkezésére áll.
Ki segítsen a szőlősgazdán, ha önmagán nem segít?
Tömörüljünk!
Minden szőlősgazda csakis a szőlősgazdák szövetkezetében főzeti ki tőrkölyét, mert ez rá előnyösebb.

RÖFÖSÁRUK:
Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-uca 6. sz.

Angol, német, amerikai
MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek,
kötőgépek, írógépek,
szak szerű beszerzése

Fränkel és Horváth-nál.
Baja, Budapesti ut 15. szám.

Megnyílt!
„POMPADOUR“
kozmetikai intézet
Kossuth Lajos utca sarok.
A legmodernebb arcápolás párisi módszer szerint. Hajszálak végleges eltávolítása villany által. Az összes szépséghibák kezelése. Vibrációs villany massage. Radiolit kezelés. Olcsó bérletrendszer.

Armérséklés.

1 drb. husórló legfnomabb 5 sz.	7.-	P
„ dióörlő	5.-	„
„ kavéörlő rézhéi	7-50	„
„ vasaló	6.-	„
„ petróleumfőző	12.-	„
„ mérleg 10 kilós fehér	14.-	„
„ gyönyörű zom. kályha	84.-	„
„ fekete kályha	48.-	„
„ bngrács hazzal	20.-	„
„ káposztagyalu fiókkal	5.-	„
„ készlet sárgarézfüggöny	4-80	„
„ burgonyanyomó	2.-	„
„ fe mosóveder	2.-	„
„ bubindolavas	2.-	„
„ kenyérpírtóras	1-20	„
„ zsirvendely 30 l.	7.-	„
„ indianer sütő	4.-	„

Borbély segéd
azonnal felvétetik özv. WEICHAND
ANTALNÉ-nál Baja, Flórián u. sarok.

Eichhardt és Kréneisz
vaskereskedésében Baján.
Telefon: 152.

Ejjei szolgálatot tart
nov. 21-től nov. 27.
reggel fel 8 óráig és vasárnap délután nyitva
GYARMATI EMIL és
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszerészek.

Ruházati cikkek :
Legelőszobb vásárlási forrása
Welchner Lőrinc
rőfőskereskedése Erzsébet kir.-u. uca 6.
Szücs- és szőrmeáru:
legdivatosabb, legszebb
Mormer Ferencnél.
Baja, Erzsébet királyné-u 57. szám.

Megérkeztek

és részletfizetésre is kaphatók ifjusági mese és tudományos

könyvek

és regények

az UJ ÉLET R. T.

könyv- és papirkereskedésében
Baján.

Írdessen a Bajai Ujságban,

Tisztelt vevőink figyelmébe ajánljuk a most érkezett
makói petrezselyem, sárgarépa,
nemesített édes torma, tavasz áló fokhagyma, őszi vagy dughagyma, vő őshagyma készletet.
Összes zöldség és hagyma neműinket makói kertészetekből szereztük be. Emla és rózsaburgonyát, fehér keményfajú káposztát raktárról szállítunk.
STEIN terménykereskedő, Patak-utca 7. sz.

Telefon: 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

Már tudja mindenki,
hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

ujtemetkezési vállalat
legelőszobbban és legszebben temet.

Aki pénzét akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék. — Elvállal egyszerű és disztemetéseket, exhumálásokat, haittak szállítását bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!
Ajánlja bizalommal szükség esetén.

GONDVISELÉS TEMETKEZÉS.

LEGÉLOSZOBAN TEMET.